

「里茲螞蟻文教」由深耕台灣英語教學市場多導,所以我們在教學方式上大量融入生活情境 年的梅姨(林芬瑜)與托托(黃勵廷)成立, 語言的熱情,讓英語學習與吸收新知成為每日 生活的一部份,使學員成為成功的英語使用者。 台灣傳統英語教育是功利主義的,過度重視考 試成績與解題能力,讓英語學習沒有溫度也沒 有意義。興趣缺缺,就不可能主動且持續學習, 成為一個惡性循環。深感大部份學習者的挫折 感來自缺乏學習意義,以及缺乏具體目標與引

與社會議題,創造英語知識與學習者之間的關 以活潑、多元的教學方式,點燃眾多學子學習連性。以獨創的英式發音教學、天馬行空的文 法訓練、批判性思考為中心的各式英文課程, 將學習英文的意義灌入教學的過程,最終幫助 許多人在生活與工作上實踐以英語表達自己, 與各國人士交流的夢想。

> 學習英文不只是學一個語言,更是了解一個新 的世界。課程中大量補充文化知識,讓學員了 解西方人的思維,比較東西方的文化差異。希 望可以教出一群充滿自信,有國際觀的人,不 只擁抱自己的文化,更充滿冒險精神。人生, 本來就是一條充滿冒險的奇幻之旅!







課程內容簡介 Our Classes





IPA 英式發音 / IPA 美式發音

一次將音標徹底教好教滿。九個小時的上課內容,從英美腔的音標,到消音、弱音,連音,英文的音調、抑揚頓挫,到英文字的根源與文化,一口氣全部教給你。還會教同學如何利用各種免費教材強化已學到的聲音,內化到自己的生活中。



合適對象

任何對發音有興趣的朋友,或者目前發音常讓外國人無法理解、溝通不良,導致誤會不斷的學習者。





Foundation 啟發

灌輸同學自然的英文口語會話句型、文法跟單字。歡樂、沒有壓力的上課。一切都以「可以自然的以英文跟外國人交談」為出發點。讓同學在進入中高階的文法課程前,先具備一定的單字量、句型跟基礎文法概念,以及正確的學習方法與態度,並且讓學生了解自己,產出完美的自我介紹。



合適對象

曾有學習英文挫敗經驗的初級學習者。這個課程會重新教導你學習英文的方向,讓你知道 如何改善文法、增加單字以及建立正確的學習方式。



Grammar文法

文法課程是以「情境」來教學,大量以「同學的個人經驗」、「時事」甚至「八卦新聞」來舉例,讓同學真的會把英文用在日常生活或考試中。上課不只可以解答許多同學長期以來有的英文問題,也會教會同學真正終生學英文的方法。老師們擅長幽默講解高深的英文文法,結合最夯的政治/影劇話題在英文教學中。



合適對象

受夠自己一知半解想真正學會聽說讀寫英文的學習者。

05





IELTS 雅思

教學著重雅思寫作、口說與留學生必備的「批判性思考」,禁止學生使用每寫必敗的板模句型。 使用生活化的範例,教學以嚴格、幽默、功課多及國際化知識聞名。 啟發式教法,著重批判性 思考,以培養同學獨立思考之能力。



合適對象

未來有計畫要前往英語系國家工作、留遊學或是移民者。自認英文佳,但雅思分數就是一 直無法突破的學習者。



Express Yourself in English 全方位表達

讓中高級英文句構概念透過更多練習而熟稔。課程包含聽說讀寫四項內容,學習完後,每次開口和動筆可以不用再擔心產出錯誤的文法句型,學生的單字量、文法程度與口說能力都將獲得大幅改善。

課程分三大部份: A:三分鐘限時小演講

B:長篇文章閱讀:英文句子翻譯成特定的中文

C:特定句型的記憶與應用



合適對象

沒有考試需求,但想要增進英文實力,英文可運用自如者;雅思跟口譯課的先修課。

07





Advanced Speaking 外師進階口說

資深外籍教師授課,讓同學持續練習英文口語。跟母語人士在真實生活情境中用英文進行深度 的對話,而不是天南地北的亂聊型會話課。老師會刺激學生有想法並發言,並在上課中一針見 寫的指出學生發音、文法、單字使用、邏輯等各面向的問題,也可以從課程中了解母語人士的 思維與邏輯。



合適對象

想找優質英文口說課程者; 覺得自己說英文時觸及話題跟想法都很拘限者; 想提高 雅思分數者; 缺乏批判性思考能力者。



Business 實用商英

針對各種企業職場情境所需使用到的英文技能做訓練,包括面對面溝通、社交閒聊、書信溝通、接待外賓、表達意見、給予建議、英文簡報、視訊會議等主題,訓練項目包含聽說讀寫,將大幅提升學員的商用單字及片語量、商用寫作能力與口語能力。



合適對象

需要在職場上使用英文的上班族;目標進入外商公司工作的社會新鮮人;未來有計畫 出國工作,想要了解職場英文者。

09





Survival English 生存英文

由親身在國外留學生活過的本國籍教師教學,教你最實用的溝(吵)通(架)方式。此外,文 化上的語言差異更是本課程的重點,我們會比較東西方人的處事邏輯,希望在文化上更能幫同 學做好用英文生活的準備,我們要打造出一個「有能力用英文生活的你/妳」。



合適對象

生活中會用到英文者(外商、台灣老闆同事特愛用英文、同學同事中有外國人等);計劃出國留學者;計劃移民英語系國家者。



Vocabulary 進階實用單字

針對「非母語人士」的學習角度,用講解「相關字」、「混淆字」、「慣用法」、「同義字」、「反義字」的方式來做單字的歸類跟統整。使用的教材主要是各國際新聞網站,內容取材為國內外重要時事,教的是充滿時效性的單字。



合適對象

需要看懂英文新聞的學習者;正在準備雅思考試,但單字量過少的考生;純粹想挑戰自己,提升英文戰鬥力,讓自己放眼所及之處無不認識的單字的朋友。





Wine Tasting 英文品酒課

用英文、法文跟德文當媒介,教各位同學怎麼看懂酒標,學會形容一杯葡萄酒。在歡樂的氣氛中,寫自己的英文「品酒記錄」(tasting notes)來形容新舊世界各種紅白酒的風味。威士忌、香檳、甜酒的製成與酒標的祕密到底是什麼,在這堂課中也會得到解答。



合適對象

想了解葡萄酒國際品種及世界主要烈酒的基本知識的酒友;在超市買酒時不想被亂推銷,想買到好酒的朋友;在聚會時想賣弄法語或酒類知識者。



3 14 ----